

洛阳·城事

“神鹰”凯旋



昨日下午,市红十字会神鹰救援队从鲁甸救灾归来,众多市民自发来到连霍高速洛阳站迎接英雄们凯旋。3日,云南鲁甸地震发生后,神鹰救援队迅速集结,分批于3日晚上和4日下午奔赴灾区救援。该队曾先后参加过汶川、玉树、舟曲、雅安、岷县地震等重大地质灾害、安全事故的救援行动,在此次鲁甸地震救援行动中,该救援队是到达灾区的第一支云南省外的国内救援队,为灾区救援做出了自己的贡献。 记者 李砺瑾 通讯员 李战功 摄影报道

一批爱心物资将送往云南灾区

□记者 李砺瑾 张斌

本报讯 昨日,在位于涧西区景华路上的一个院子里,十几名爱心志愿者正往一辆大车上搬着矿泉水、方便面、衣物等物品,这些都是要送往云南鲁甸地震灾区的爱心物资。另外,社会各界捐赠的25500元爱心款,将由今日奔赴灾区的志愿者捐给灾区。

云南鲁甸地震发生后,听说灾区最需要上衣、裤子、水、照明灯、消毒工具等,我市“女人帮”“爱心帮”携手“洛阳市女性协会”“洛阳

市心理咨询师协会”等团体立刻组织其成员及社会爱心人士献爱心。

韩丽彬是“女人帮”的成员,她说,她们在市内各区,甚至栾川县和吉利区,都设立了捐赠点,发动爱心市民将灾区最需要的物品捐赠到15个捐赠点,从7日至9日,仅3天就募得大量的物资和善款。

听说这些物资要送往灾区,洛阳网商会又派出一辆大货车,免费将洛阳人民的爱心送往灾区。

市心理咨询师协会会长杨延

卿说,地震发生后先是救人,接下来就要进行心理救助,目前灾区方面已经同意他们的心理救援队前往。因此,首批4名来自我市的心理咨询师,将带上洛阳人民捐献的这些物资和善款,为灾区人民提供帮助。另外,还有4名来自郑州和新乡的心理咨询师也将随后赶赴灾区和他们汇合。

杨延卿说,如果一切顺利,今天他们将踏上灾区的路程,他们会将洛阳人民的爱心带到灾区,帮助更多的灾区人民。

《老子足迹》近期播出 首集聚焦洛阳

是国内首部有关老子的影视片,感兴趣的观众可于16日锁定央视老故事频道《故乡》栏目

□记者 丁立 通讯员 石智卫

本报讯 由央视老故事频道《故乡》栏目与电视连续剧《老子传奇》剧组联合摄制的10集大型电视纪录片《老子足迹》,其首集《洛水之阳是故乡》将于本周六(16日)在中央电视台老故事频道(面向全国的数字电视付费频道)《故乡》栏目与观众见面。

洛阳晚报记者了解到,本部纪录片是国内首部有关老子的影视片,在央视播出后,还拟将在全国70多个地方台以及香港亚太卫视播出,以便进一步推广老子文化。其中,《洛水之阳是故乡》是《老子足迹》的第一集,时长30分钟,聚焦老子在洛阳度过的60多年时间及其哲学思想的形成,意在探寻老子思想在现代洛阳人中的影响。

“我们拍摄得很顺利,也感受到洛阳的人杰地灵。”该片制片人贾红利告诉洛阳晚报记者,《洛水之阳是故乡》于6月14日起正式拍摄,21日下午拍摄完毕,在为期近8天的拍摄过程中,摄制组辗转洛阳市区的上清宫、下清宫、老子纪念馆、吕祖庵、洛阳民俗博物馆、洛阳博物馆等处,以及偃师、孟津等地。除了中国先秦史学会副会长、我市著名学者蔡运章教授将在片中进行大量解说,上清宫道长赵良真、老子纪念馆馆长王支援、老城区退休干部常通玉、洛阳北方企业集团有限公司营销总监张东杰等也将在片中亮相。

在这一集纪录片中,我们还将看到72岁的老城区常通玉老人在竹筒上刻制《道德经》的过程。十几年前,常通玉萌生了在竹筒上刻《道德经》的念头。他买回竹子,进行刨、铲等处理,然后放到锅里煮,最后用刻刀在上面刻《道德经》。他用了19个月时间,最终完成一幅长达32米的篆刻竹筒《道德经》,全文是甲骨文字体。为了方便更多的年轻人阅读、欣赏,常通玉随后又特意在旁边用现代汉字标注。

另外,老子故宅碑上的砖雕距今也已有300多年历史,原来位于市24中,后来被送到市文物局仓库。

直到《洛水之阳是故乡》拍摄快要结束时,摄制组才找到这几块砖雕补了几个镜头,为本次拍摄画上了圆满的句号。在片中,王支援也将为我们讲述这几块砖雕当年被挖掘出来的故事。



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过55万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN